JADEVER

LAC, LGC, LFC



Tenir smpl et allumer la balance





Affiche 0 dans fenêtre weight et total count





Entrer 11 au clavier numérique et peser sur smpl





SET ZERO 0 sera affiché et ZERO clignotera





Balance affiche span 0g , mettre les poids sur la balance et entrer la valeur au clavier numérique, peser sur smpl





Affiche span pass -g-





Peser sur smpl 2 fois pour sortir





CODE D’ERREUR





Lorsque l’on calibre le span :





Va faire des séquences de 2 bips pour nous indiquer que nous n’avons pas inscrit la valeur des poids pour calibrer.


Va faire des séquences de 3 bips pour nous dire que la valeur des poids n’est pas bonne ou qu’elle n’est pas dans les tolérances acceptables.





Si, lorsque l’on fait un échantillonnage pour calculer des pièces, par uws ou par sampling, un triangle « flash » dans le coin droit en bas de l’affichage unit weight


(qui signifie lack of u.w. ) cela nous dis que l’échantillonnage de poids est trop petit pour être calculé.





- err          	balance en under load





- ERR + BIP 	balance en over load








